

Назва дисципліни	РЕЛІГІЄЗНАВСТВО
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Здобувачі першого (бакалаврського), спеціальність 291 - «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма: «Міжнародні відносини»</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>к.е.н., доцент Попова Наталія Валеріївна, кандидат філософських наук, доцент кафедри теоретичної і практичної філософії імені професора Й.Б. Шада ХНУ ім. В.Н. Каразіна. 0506357465</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з історії та дисциплін соціально - гуманітарного циклу</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: збагнення своєї укоріненості в трансцендентній основі буття, і дбайливе відношення до релігійної обрядовості свого народу, що сприяє шанобливому ставленню до представників інших віросповідань, розвитку загальної ерудиції та культури мислення, збагачення історичної пам'яті. Курс релігієзнавства має своєю метою, по-перше, дати теоретичне уявлення про найважливіші релігійні системи і традиційні ідеї, і, по-друге, виробити у студентів практичні навички самостійної роботи з текстами та артефактами, сприяти розвитку досвіду філософської дискусії, готуючи їх тим самим до майбутніх самостійних досліджень.</p> <p>Очікувані результати навчання. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> проблеми сучасних досліджень теорії та історії релігії; структуру, функції та специфіку релігій світу; історичні форми релігії (від первісних форм до світових явищ новітнього характеру); розвиток релігійної ситуації в Україні; особливості віровчення, культу та церковної організації релігій; <p>4 основні принципи наукового підходу до вивчення релігії та законодавча основа свободи совісті та релігійних переконань.</p> <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> аналізувати зміст теорії та історії релігії; орієнтуватися в основних підходах у вивченні релігії; виділяти особливості віровчення, культу та церковної (конфесійної) організації різноманітних релігій світу, їх місце в історії духовного розвитку людства; розкривати сучасний стан реалізації на практиці українського законодавства про свободу совісті та релігійні організації.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи.

Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи здобувачі повинні засвоїти матеріал за наступними темами:

Тема 1. Вступ. Релігії і секти: риторика та маніпулювання як сфера гуманітарного знання. Завдання й мета курсу. Функції релігії в суспільстві. Класифікація релігій світу. Ранні історичні форми вірувань. Світові та національні релігії.

Тема 2. Релігійні уявлення Стародавнього Сходу. Конфуціанство. Даосизм. Синтоїзм.

Тема 3. Індуїзм. Джайнізм. Сикхізм. Зороастризм.

Тема 4. Буддизм.

Тема 5. Іудаїзм.

Тема 6. Християнство. Католицизм. Протестантизм.

Тема 7. Християнство. Православ'я.

Тема 8. Іслам.

Тема 9. Нетрадиційні релігійні системи.

Тема 10. Секти. Походження тоталітарних сект.

Методи контролю результатів навчання.

Поточний контроль упродовж семестру – 60 балів;
залік – 40 балів

Критеріями оцінювання знань за поточний контроль є успішність засвоєння знань та набутих навичок на лекціях, що включає систематичність їх відвідування, здатність здобувача засвоювати категоріальний апарат, навички узагальнення мислення, логічність та повноту викладання навчального матеріалу, навички творчо підходити до вирішення поставлених завдань, активність роботи на лекціях, самостійне опрацювання тем у цілому чи її окремих питань.

Здобувачі, знання яких оцінені мінімально необхідною для складання заліку кількістю балів, не мають право на виконання додаткових завдань для підвищення отриманої кількості балів.

Здобувачі, які були відсутні на лекції або отримали незадовільну оцінку за виконання самостійної роботи, відпрацьовують пропущене заняття або незадовільну оцінку викладачу у дні його консультацій за графіком, затвердженим кафедрою.

Для відпрацювання здобувач зобов'язаний надати індивідуально виконане завдання за темою пропущеного заняття та продемонструвати належний рівень теоретичної підготовки за темою заняття, яке відпрацьовується.

Оцінка успішності здобувача є рейтинговою і виставляється за стобальною шкалою з урахуванням оцінок засвоєння окремих тем.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 години / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.